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Игра – эксперимент «Путешествие к Чебурашке» 

 

 Программное содержание: Учить детей способом исследования окружающего 

мира на примере проведения опытов с водой и песком. Приучать детей зарисовывать и 

отмечать результаты наблюдений. 

 Образовательные цели: Познакомить детей с основными свойствами воды (без 

запаха и цвета, прозрачная, жидкость, принимает форму ёмкости). Познакомить детей 

с основными свойствами песка (лёгкий, рассыпчатый, если намочить водой – мокрый). 

 Развивающие цели: Развивать любознательность, интерес к исследовательской 

деятельности, логическое мышление и речь. 

 Воспитательные цели: Воспитывать бережное отношение к окружающему миру, 

к песку и воде. 

 Материалы и оборудование: Письмо от Чебурашки, игрушка «Чебурашка», 

картинка «Паровозик», песок, мелкие игрушки (киндер сюрприз), стеки на каждого 

ребёнка, тазик с водой, мелкий конструктор, платок для глаз, одноразовые стаканчики 

на каждого ребёнка, одноразовые тарелочки, трубочки на каждого ребёнка, 

металлофон, 8 корабликов (из пенопласта), набор мыльных пузырей на каждого 

ребёнка, угощение (конфеты, фрукты). 



Ход занятия: 

 Воспитатель: - Ребята, сегодня у нас необычный день, 1 июня – первый день 

лета и ещё праздник – День защиты детей. Я вас от всей души поздравляю с 

праздником. 

 Стук в дверь. Письмо от Чебурашки. Чебурашка приглашает нас в гости. 

Поедем? 

 Воспитатель: - Тогда садимся на весёлый паровозик (скачать). 

Встречает Чебурашка (игрушка). 

 Чебурашка: - Здравствуйте, ребята. Я вас пригласил в гости вместе провести 

время и поиграть в интересные игры. Вы знаете, я нечаянно потерял свою любимую 

игрушку (мячик), помогите мне его найти. 

Игра с песком «Найди игрушку» (закрепить понятия: вверху, внизу, справа, 

слева, посередине). 

Чебурашка: - Спасибо, ребята. Я больше никогда не буду разбрасывать игрушки. 

Ребята, а вы любите рисовать? Давайте прямо на песке нарисуем вместе одну общую 

картину. 

 Игра «Необычные художники». Помыть руки. 

Чебурашка: - Классно получилось. Ребята, я знаю одну очень интересную игру. 

«Остров сокровищ». Правила игры: нужно на ощупь определить, что это за предмет. 

Игра «Остров сокровищ» (тазик с водой, на дне предметы, платок для глаз). 

Чебурашка: - Ребята, я очень люблю играть на музыкальных инструментах. А 

вы? Давайте, как оркестр, все вместе поиграем, только у нас нет музыкальных 

инструментов, вместо них мы возьмём необычные стаканчики. И по сигналу начнём 

дуть с помощью соломинки, чтобы заиграли пузырьки. 

Воспитатель играет на металлофоне. 

Игра «Весёлые пузырьки».  

Игра «Чей кораблик быстрее?». 



Чебурашка: - Ребята, мы очень здорово провели время. Я поздравляю вас с 

праздником. Желаю крепкого здоровья. Летом закаляйтесь, купайтесь. И будьте 

здоровы. 

Ребята прощаются и уезжают в детский сад. 

 

 


